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Referinţa: clarificare 7 - procedura simplificată organizată de CONPET SA În vederea atribuirii
contractelor de executie lucrari pentru obiectivele:
LOT 1 - "Înlocuire conducte de transport ţiţei 012" şi 014" Cartojani-Ploieşti, În zona localităţii
Ghimpaţi - traversare râu Colentina, pe o lungime de cca. 500 m, comuna Ghimpaţi, jud. Dâmboviţa"
LOT 2 - "Înlocuire conductă de transport ţiţei 014" Constanţa-Bărăganu, În zona Castelu-Cuza Vodă-
Mircea Vodă, jud. Constanta, pe o lungime de cca. 12580 m"
LOT 3 - "Înlocuire cond~cte de transport ţiţei 010 % " F1+F2 Poiana Lacului-Silişte - În zona
supratraversare canal irigaţii, loc. Bucşani si DJ 720 A Adânca-Bucşani, jud. Damboviţa, pe o lungime
de cca. 2300 m pe fiecare fir şi În zona parc 14 Cobia, loc. Blidari, jud. Damboviţa, pe o lungime de cca.
570 m pe fiecare fir"

Urmare a c1arificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesaţi cu privire la
documentaţia publicată pentru procedura de achiziţie mai sus menţionată, vă comunicăm urmatoarele:

Întrebarea 1: Ţinând cont de schimbarile aparute la procedeul de confectionare al materialelor tubulare,
respectiv ţeavă şi transmis către furnizori/producatori, este aproape imposibil de a va transmite o ofertă
financiară competitivă pentru data solicitată, deoarece din data de 31.05. 2017 până la data de 05.06.2017
inclusiv, producătorii de ţeavă din Europa, furnizorii sau reprezentanţele acestora nu lucrează. Abia Începând
cu data de 06.06.2017 se poate lua legatura cu serviciile de ofertare si desfacere al acestor producatori. Pentru
d-voastra este foarte important de a primi o oferta financiară şi de livrare competitivă În cazul În care se pot
solicita de la mai multi porducatori sau furnizori.

În cel mai bun caz se poate obţine o oferta modificată În cca. 2 - 3 zile lucrătoare, deci Între 06- 08.06.2017.
Vă rugăm să decalaţi termenul de depunere al ofertelor care să permită un timp suficient de transmitere

mai departe al modificărilor apărute si de reprelucrare a ofertelor din partea producătorilor şi al furnizorilor şi
implicit al d-voastră după primirea ofertelor.

Răspuns: Perioada dintre data publicării anunţului de participare şi data limită de depunere a ofertelor a
fost stabilită În conformitate cu prevederile Normelor procedurale Interne de Achiziţii ale Conpet - revizia 2 şi
corelată cu Programul anual de achiziţii pe anul 2017. În concluzie, data şi ora stabilite pentru depunerea
ofertelor, respectiv 08.06.2017, ora 09.00 rămân neschimbate.

Vă mulţumim.
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